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ΑΠΟΦΑ΢Η 
 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΔΝΟ΢ ΣΗ΢ ΓΙΔΤΘΤΝ΢Η΢ ΔΠΙΛΤ΢Η΢ ΓΙΑΦΟΡΩΝ 

 
Έρνληαο ππ’ όςε:           

 
1. Σηο δηαηάμεηο:       
α. Σνπ άξζξνπ 63 ηνπ Ν.4174/2013 (ΦΔΚ170Α/26-07-2013), όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη.                
β. Σνπ άξζξνπ 10 ηεο κε αξηζκό πξσηνθόιινπ Γ.ΟΡΓ.Α 1125859 ΔΞ 2020 θαη εκεξνκελία 
23/10/2020 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ4738Β/26-10-2020) κε ζέκα «Οξγαληζκόο 
ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Δεκνζίσλ Εζόδσλ (Α.Α.Δ.Ε.)».            
γ. Σεο ΠΟΛ.1064/12-04-2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ1440Β/27-04-2017).          
2. Σελ ΠΟΛ.1069/04-03-2014 Δγθύθιην ηνπ Γ.Γ.Γ.Δ. ηνπ Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ.         
3. Σελ κε αξηζκό πξσηνθόιινπ Γ.Δ.Γ. 1126366 ΔΞ 2016 θαη εκεξνκελία 30/08/2016 Απόθαζε ηνπ 
Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Δ.Γ. (ΦΔΚ2759Β/01-09-2016), κε ζέκα «Παξνρή εμνπζηνδόηεζεο ππνγξαθήο». 
4. Σελ Α.1049/05-03-2021 Απόθαζε ηνπ Τθππνπξγνύ Οηθνλνκηθώλ θαη ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. 
(ΦΔΚ984Β/12-03-2021).          
5. Σελ κε εκεξνκελία θαηάζεζεο 08/01/2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........... Δλδηθνθαλή 
Πξνζθπγή ηνπ θ. ................ ............................ ηνπ ................. κε Α.Φ.Μ.: ..................... (σο 
λόκηκνπ θιεξνλόκνπ ηεο ζαλνύζεο, θαηά ηελ 23/05/2014, κεηέξαο ηνπ ............... ........................ ηνπ 
.............. κε Α.Φ.Μ.: .......................), θαηά ηεο Πξάμεο Δθηηκώκελνπ Πξνζδηνξηζκνύ Φόξνπ 
Δηζνδήκαηνο ηεο Α.Α.Γ.Δ. γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014 κε αξηζκό εηδνπνίεζεο ............, αξηζκό 
ρξεκαηηθνύ θαηαιόγνπ ............... θαη εκεξνκελία 21/12/2020 πνπ εθδόζεθε ζε βάξνο ηεο 
ζαλνύζεο.                                                            
6. Σελ σο άλσ πξάμε ηεο Α.Α.Γ.Δ..                                                        
7. Σηο απόςεηο ηεο αξκόδηαο Γ.Ο.Τ. Κνδάλεο.                                                                                                                    
8. Σελ Δηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ Σκήκαηνο Α8 – Δπαλεμέηαζεο ηεο Γηεύζπλζεο 
Δπίιπζεο Γηαθνξώλ, όπσο απνηππώλεηαη ζην ζρέδην ηεο Απόθαζεο.      
      
 

Δπί ηεο από 08/01/2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ......... Δλδηθνθαλνύο Πξνζθπγήο ηνπ 
θ. ................ ............................. ηνπ ................. κε Α.Φ.Μ.: ....................., ε νπνία αζθήζεθε 
εκπξνζέζκωο θαη κεηά από κειέηε θαη αμηνιόγεζε όισλ ησλ πθηζηάκελσλ ζηνλ ζρεηηθό θάθειν 
εγγξάθσλ θαη ησλ πξνβαιιόκελσλ ιόγσλ ηεο ππό θξίζε ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο, επαγόκαζηε ηα 
αθόινπζα:            
                 

Με ηελ κε αξηζκό εηδνπνίεζεο ............., αξηζκό ρξεκαηηθνύ θαηαιόγνπ ............... θαη 
εκεξνκελία έθδνζεο 21/12/2020 πξνζβαιιόκελε Πξάμε Δθηηκώκελνπ Πξνζδηνξηζκνύ Φόξνπ 
Δηζνδήκαηνο γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014, επηβιήζεθε, ζε βάξνο ηεο κεηέξαο ηνπ 
πξνζθεύγνληνο, ζπλνιηθό πνζό 552,07 €.     
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Ο πξνζθεύγσλ θ. ................ .............................. ηνπ ................. κε Α.Φ.Μ.: ....................., 
κε ηελ κε εκεξνκελία θαηάζεζεο 08/01/2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........... Δλδηθνθαλή 
Πξνζθπγή, δεηά λα γίλεη απηή δεθηή θαη λα δηαθνξνπνηεζεί επί ην έιαζζνλ ε θνξνινγηθή 
ππνρξέσζε ηεο κεηέξαο ηνπ γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014, πξνβάιινληαο ηνλ αθόινπζν ιόγν:     
 

Η κεηέξα ηνπ είρε –έσο ηελ 23/05/2014 πνπ απεβίσζε– ηελ επηθαξπία ζε πνζνζηό 25% 
ηζόγεηαο επαγγεικαηηθήο ζηέγεο (θαηαζηήκαηνο) θείκελεο επί ηεο νδνύ ............. ........................ 
αξηζκόο ..... ζη... ..........., ε νπνία ήηαλ εθκηζζσκέλε κε κεληαίν κίζζσκα 600,00 €.  Ο ίδηνο, έσο ηελ 
23/05/2014, είρε ηελ ςηιή θπξηόηεηα ηνπ αλσηέξσ αθηλήηνπ ζε πνζνζηό 25% θαη ηελ πιήξε 
θπξηόηεηά ηνπ ζε πνζνζηό 75% θαη κεηά ηνλ ζάλαην ηεο κεηέξαο ηνπ έγηλε πιήξεο θύξηνο ζε 
πνζνζηό 100%.  Ακθόηεξνη δε, είραλ ζπκπεξηιάβεη ην αθίλεην ζηηο δειώζεηο πεξηνπζηαθήο ηνπο 
θαηάζηαζεο (έληππα Δ9).  ΢ηελ δήισζε θνξνινγίαο εηζνδήκαηόο ηνπ γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014 
(έληππα Δ1 θαη Δ2) είρε δεισζεί ζπλνιηθό αθαζάξηζην εηζόδεκα 6.450,00 € από ην αλσηέξσ 
εθκηζζσζέλ αθίλεην, δε πνζό 2.250,00 € γηα ηελ ρξνληθή πεξίνδν από 01/01/2014 έσο 31/05/2014 
(5 κήλεο x 600,00 € x 75%) θαη πνζό 4.200,00 € γηα ηελ ρξνληθή πεξίνδν από 01/06/2014 έσο 
31/12/2014 (7 κήλεο x 600,00 €).  ΢πλεπώο, ζηελ πξνζβαιιόκελε πξάμε ζα έπξεπε λα είρε 
ππνινγηζηεί αθαζάξηζην εηζόδεκα πνζνύ 750,00 € –από ηελ σο άλσ εθκίζζσζε– γηα ηνπο πέληε 
(5) πξώηνπο κήλεο ηνπ θνξνινγηθνύ έηνπο 2014 πνπ ήηαλ ελ δσή ε κεηέξα ηνπ (5 x 600,00 x 25%), 
αληί ηνπ εζθαικέλνπ πνζνύ ησλ 3.600,00 €.         

 
 
 
Ο πξνβαιιόκελνο ιόγνο θαη ηζρπξηζκόο ηνπο πξνζθεύγνληνο ηπγράλεη βαζηκόηεηαο 

θαη γίλεηαη απνδεθηόο, ζύκθσλα κε ην ζθεπηηθό πνπ αλαπηύζζεηαη αθνινύζσο:     
 
 
Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 67 (Τπνβνιή ηεο δήιωζεο θνξνινγίαο 

εηζνδήκαηνο θπζηθώλ πξνζώπωλ θαη θαηαβνιή ηνπ θόξνπ) παξ. 1 εδ. πξώην ηνπ 
Ν.4172/2013 «Φοπολογία ειζοδήμαηορ, επείγονηα μέηπα εθαπμογήρ ηος Ν.4046/2012, ηος 
Ν.4093/2012 και ηος Ν.4127/2013 και άλλερ διαηάξειρ» (ΦΔΚ167Α/23-07-2013) νξίδεηαη όηη            
«1. Ο θνξνινγνύκελνο πνπ έρεη ζπκπιεξώζεη ην 18ν έηνο ηεο ειηθίαο ηνπ ππνρξενύηαη λα δειώλεη 
όια ηα εηζνδήκαηά ηνπ, ηα θνξνινγνύκελα κε νπνηνδήπνηε ηξόπν ή απαιιαζζόκελα, ζηελ 
Φνξνινγηθή Δηνίθεζε ειεθηξνληθά.».       
 
 

Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 (Φνξνινγεηέν εηζόδεκα) παξ. 1 ηνπ Ν.4172/2013 
(Κ.Φ.Δ.) νξίδεηαη όηη             
«1. Φνξνινγεηέν εηζόδεκα είλαη ην εηζόδεκα πνπ απνκέλεη κεηά ηελ αθαίξεζε ησλ δαπαλώλ πνπ 
εθπίπηνπλ, ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ Κ.Φ.Ε. από ην αθαζάξηζην εηζόδεκα.».     
 

Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 35 (Δηζόδεκα από θεθάιαην) ηνπ Ν.4172/2013 
(Κ.Φ.Δ.), όπσο ηξνπνπνηήζεθαλ θαη ηζρύνπλ, νξίδεηαη όηη             
«Τν εηζόδεκα από θεθάιαην πεξηιακβάλεη ην εηζόδεκα πνπ απνθηά έλα θπζηθό πξόζσπν θαη 
πξνθύπηεη ζην θνξνινγηθό έηνο ζε κεηξεηά ή ζε είδνο κε ηελ κνξθή κεξηζκάησλ, ηόθσλ, 
δηθαησκάησλ, θαζώο θαη ην εηζόδεκα από αθίλεηε πεξηνπζία.».        
 
 

Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 18 (Τπνβνιή θνξνινγηθήο δήιωζεο) παξ. 1 ηνπ 
Ν.4174/2013 «Φοπολογικέρ διαδικαζίερ και άλλερ διαηάξειρ» (ΦΔΚ170Α/26-07-2013), όπσο 
ίζρπαλ έσο ηελ 16/01/2018 πξηλ από ηελ ηξνπνπνίεζή ηνπο κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 397 παξ. 1 
ηνπ Ν.4512/2018 (ΦΔΚ5Α/17-01-2018), νξηδόηαλ όηη                         
«1. Ο ππόρξενο ζε ππνβνιή θνξνινγηθώλ δειώζεσλ ππνβάιιεη ηηο θνξνινγηθέο δειώζεηο ζηελ 
Φνξνινγηθή Δηνίθεζε θαηά ηνλ ρξόλν πνπ πξνβιέπεηαη από ηελ νηθεία θνξνινγηθή λνκνζεζία.  
Εθπξόζεζκε θνξνινγηθή δήισζε ππνβάιιεηαη νπνηεδήπνηε κέρξη ηελ έθδνζε εληνιήο ειέγρνπ από 
ηελ Φνξνινγηθή Δηνίθεζε ή κέρξη ηελ παξαγξαθή ηνπ δηθαηώκαηνο ηεο Φνξνινγηθήο Δηνίθεζεο γηα 
έιεγρν ηεο αξρηθήο δήισζεο, κε όιεο ηηο ζπλέπεηεο πεξί εθπξόζεζκεο δήισζεο.».      
 

javascript:open_links('600032,562551')
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Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 18 (Τπνβνιή θνξνινγηθήο δήιωζεο) παξ. 1 πεξ. 
α), β) θαη γ) ηνπ Ν.4174/2013 (Κ.Φ.Γ.), όπσο ηξνπνπνηήζεθαλ κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 397 
παξ. 1 ηνπ Ν.4512/2018 θαη ηζρύνπλ από ηελ 17/01/2018, νξίδεηαη όηη                          
«1.   
α) Ο ππόρξενο ζε ππνβνιή θνξνινγηθώλ δειώζεσλ ππνβάιιεη ηηο θνξνινγηθέο δειώζεηο ζηελ 
Φνξνινγηθή Δηνίθεζε θαηά ηνλ ρξόλν πνπ πξνβιέπεηαη από ηελ νηθεία θνξνινγηθή λνκνζεζία.      
β) Εθπξόζεζκε θνξνινγηθή δήισζε ππνβάιιεηαη νπνηεδήπνηε κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε ηνπ 
πξνζσξηλνύ δηνξζσηηθνύ πξνζδηνξηζκνύ ηνπ θόξνπ από ηελ Φνξνινγηθή Δηνίθεζε ή κέρξη ηελ 
παξαγξαθή ηνπ δηθαηώκαηνο ηεο Φνξνινγηθήο Δηνίθεζεο γηα έιεγρν ηεο αξρηθήο δήισζεο.         
γ) Εθπξόζεζκε θνξνινγηθή δήισζε πνπ ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ ή ηεο 
πξόζθιεζεο παξνρήο πιεξνθνξηώλ ηνπ άξζξνπ 14 ηνπ παξόληνο, έρεη όιεο ηηο ζπλέπεηεο ηεο 
εθπξόζεζκεο δήισζεο.».      
 
 

Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 30 (Πξνζδηνξηζκόο θόξνπ) ηνπ Ν.4174/2013 
(Κ.Φ.Γ.), όπσο ηξνπνπνηήζεθαλ θαη ηζρύνπλ, νξίδεηαη όηη       
«1. Πξάμε πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ είλαη ε πξάμε κε ηελ νπνία θαζνξίδεηαη ην πνζό ηεο θνξνινγηθήο 
νθεηιήο ή απαίηεζεο ηνπ θνξνινγνπκέλνπ γηα κία ή πεξηζζόηεξεο θνξνινγηθέο πεξηόδνπο ή γηα έλα 
ή πεξηζζόηεξα θνξνινγηθά έηε ή δηαρεηξηζηηθέο πεξηόδνπο ή γηα κία ή πεξηζζόηεξεο θνξνινγηθέο 
ππνζέζεηο.  Με ηελ πξάμε πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ ζπληζηάηαη θαη βεβαηώλεηαη ε θνξνινγηθή νθεηιή ή 
απαίηεζε ηνπ θνξνινγνύκελνπ.  Η πξάμε απηή θαηαρσξίδεηαη σο εηζπξαθηέν ή επηζηξεπηέν πνζό 
ζηα βηβιία ηεο Φνξνινγηθήο Δηνίθεζεο.  Με απόθαζε ηνπ Γεληθνύ Γξακκαηέα θαζνξίδνληαη ηα βηβιία 
ζηα νπνία γίλεηαη ε θαηαρώξηζε, ην πεξηερόκελν, ε δηαδηθαζία θαη νη εμαηξέζεηο από απηήλ, θαζώο 
θαη θάζε αλαγθαία ιεπηνκέξεηα γηα ηελ εθαξκνγή ηνπ παξόληνο άξζξνπ.                
2. Η Φνξνινγηθή Δηνίθεζε είλαη αξκόδηα λα εθδίδεη ηηο αθόινπζεο πξάμεηο πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ:           
............................................................................................................................................................... 
β) πξάμε εθηηκώκελνπ πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ,              
............................................................................................................................................................».    

 
Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 33 (Δθηηκώκελνο πξνζδηνξηζκόο θόξνπ) ηνπ 

Ν.4174/2013 (Κ.Φ.Γ.), όπσο ηξνπνπνηήζεθαλ θαη ηζρύνπλ, νξίδεηαη όηη                          
«Σε πεξηπηώζεηο πνπ ν θνξνινγνύκελνο, παξά ηελ ππνρξέσζή ηνπ λα ππνβάιεη θνξνινγηθή 
δήισζε ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηεο θνξνινγηθήο λνκνζεζίαο, δελ ππνβάιεη θνξνινγηθή δήισζε, 
ε Φνξνινγηθή Δηνίθεζε δύλαηαη λα εθδώζεη πξάμε εθηηκώκελνπ πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ, νξίδνληαο 
ηελ θνξνινγεηέα ύιε κε βάζε θάζε ζηνηρείν θαη πιεξνθνξία πνπ έρεη ζηελ δηάζεζή ηεο θαη 
αθνξνύλ, ηδίσο, ην επίπεδν δηαβίσζεο ηνπ θνξνινγνπκέλνπ, ηελ άζθεζε ηεο επαγγεικαηηθήο ή 
επηρεηξεκαηηθήο δξαζηεξηόηεηάο ηνπ ή νκνεηδείο επηρεηξεκαηηθέο ή επαγγεικαηηθέο δξαζηεξηόηεηεο.  
Ο Γεληθόο Γξακκαηέαο δύλαηαη λα εθδίδεη απόθαζε ζρεηηθά κε ηνλ ηξόπν πξνζδηνξηζκνύ ηεο θαη’ 
εθηίκεζε θνξνινγεηέαο ύιεο θαη θάζε άιιε αλαγθαία ιεπηνκέξεηα γηα ηελ εθαξκνγή ηνπ παξόληνο 
άξζξνπ.  Εάλ, κεηά ηελ έθδνζε ηεο πξάμεο απηήο, ν θνξνινγνύκελνο ππνβάιιεη θνξνινγηθή 
δήισζε, ε πξάμε απηή παύεη λα ηζρύεη απηνδηθαίσο.».      
 

Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ησλ παξαγξάθωλ 1, 2, 3 θαη 10 ηεο Α.1229/16-10-2020 
Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ4684Β/23-10-2020), κε ζέκα «Τύπορ και 
πεπιεσόμενο ηηρ ππάξηρ εκηιμώμενος πποζδιοπιζμού θόπος ειζοδήμαηορ θςζικών 
πποζώπων, ειδικήρ ειζθοπάρ αλληλεγγύηρ, ηέλοςρ επιηηδεύμαηορ και θόπος πολςηελούρ 
διαβίωζηρ.», νξίδεηαη όηη             
«1. Γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014, ζηηο πεξηπηώζεηο πνπ θνξνινγνύκελνη, θπζηθά πξόζσπα, παξά 
ηελ ππνρξέσζή ηνπο λα ππνβάινπλ θνξνινγηθή δήισζε εληόο ηνπ 2015, ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο 
ησλ άξζξσλ 3 θαη 67 ηνπ Ν.4172/2013, δελ ηελ ππέβαιαλ, εθδίδεηαη πξάμε εθηηκώκελνπ 
πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ εηζνδήκαηνο θπζηθώλ πξνζώπσλ κε ηελ πξνϋπόζεζε όηη από ηα ζηνηρεία 
πνπ έρεη ζηελ δηάζεζή ηεο ε Φνξνινγηθή Δηνίθεζε πξνθύπηεη: α) θνξνινγεηέα ύιε γηα ηνλ θαη’ 
εθηίκεζε πξνζδηνξηζκό ηεο θνξνινγηθήο ππνρξέσζεο, β) πνζό θόξνπ πξνο θαηαβνιή θαη γ) όηη ην 
πνζό πξνο βεβαίσζε γηα ηνλ θνξνινγνύκελν ππεξβαίλεη ην πνζό ησλ ηξηάληα (30) επξώ.  
Με ηελ ίδηα πξάμε εθηηκώκελνπ πξνζδηνξηζκνύ ππνινγίδεηαη ε εηδηθή εηζθνξά αιιειεγγύεο ηνπ 
άξζξνπ 29 Ν.3986/2011, ην ηέινο επηηεδεύκαηνο ηνπ άξζξνπ 31 ηνπ Ν.3986/2011 θαη ν θόξνο 
πνιπηεινύο δηαβίσζεο (άξζξν 44 ηνπ Ν.4111/2013) ζηα θπζηθά πξόζσπα, θαηά πεξίπησζε.  ..........   
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2. Η πξάμε εθηηκώκελνπ πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ εθδίδεηαη γηα εηζόδεκα πνπ πξνθύπηεη κε βάζε ηα 
ζηνηρεία πνπ ιακβάλνληαη, κεηαμύ άιισλ, από:       
α) ηα ειεθηξνληθά αξρεία βεβαηώζεσλ απνδνρώλ ή ζπληάμεσλ, ακνηβώλ από επηρεηξεκαηηθή 
δξαζηεξηόηεηα θαη εηζνδεκάησλ από κεξίζκαηα, ηόθνπο, δηθαηώκαηα γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014 θαη                            
β) από δηαζέζηκα ζηνηρεία πνπ αθνξνύλ ινηπά εηζνδήκαηα θαη αληηθεηκεληθέο δαπάλεο δηαβίσζεο ή 
απόθηεζεο πεξηνπζηαθώλ ζηνηρείσλ ησλ άξζξσλ 31 θαη 32 Ν.4172/2013, ηα νπνία απνζηέιινληαη 
εηεζίσο δπλάκεη ηεο ππό ζηνηρεία ΠΟΛ.1033/2014 απόθαζεο ή πεξηιακβάλνληαη ζηελ ηειεπηαία πξν 
ηνπ θνξνινγηθνύ έηνπο 2014 ππνβιεζείζα δήισζε θόξνπ εηζνδήκαηνο θαη ζηελ δήισζε ζηνηρείσλ 
αθηλήησλ έηνπο 2014 ή πξνέξρνληαη από ειεθηξνληθή βάζε δεδνκέλσλ πνπ είλαη δηαζέζηκε ζηελ 
Α.Α.Δ.Ε., ..... θαη, ελ γέλεη, από θάζε δηαζέζηκε πιεξνθνξία από ηξίηνπο πνπ ιακβάλεη ε Φνξνινγηθή 
Δηνίθεζε, κε βάζε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 15 ηνπ Ν.4174/2013, ε νπνία εμππεξεηεί ηελ αλάγθε 
δηαζηαύξσζεο ησλ δεινύκελσλ εηζνδεκάησλ, ησλ παξαθξαηνύκελσλ θόξσλ ή ησλ δαπαλώλ.     
3. Ο ηύπνο θαη ην πεξηερόκελν ηεο πξάμεο εθηηκώκελνπ πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ έρεη σο ην 
ζπλεκκέλν ππόδεηγκα, ην νπνίν απνηειεί αλαπόζπαζην κέξνο ηεο παξνύζαο.  Σηελ εθδνζείζα 
πξάμε πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ αλαθέξεηαη όηη ε Φνξνινγηθή Δηνίθεζε πξνέβε ζηνλ εθηηκώκελν 
πξνζδηνξηζκό θόξνπ ιόγσ κε ππνβνιήο δήισζεο ηνπ θνξνινγνύκελνπ κέρξη ηελ εκεξνκελία 
έθδνζεο ηεο πξάμεο εθηηκώκελνπ πξνζδηνξηζκνύ ηνπ θόξνπ.  Επίζεο, αλαγξάθνληαη ηα ζηνηρεία 
εθείλα πνπ έιαβε ππόςε ηεο κέρξη ηελ σο άλσ εκεξνκελία γηα ηνλ θαη’ εθηίκεζε πξνζδηνξηζκό ηεο 
θνξνινγηθήο ηνπ ππνρξέσζεο.  Τα ζηνηρεία απηά δύλαληαη λα αλαθέξνληαη θαη ζε μερσξηζηό θύιιν, 
ην νπνίν απνηειεί αλαπόζπαζην θνκκάηη ηεο πξάμεο ηνπ εθηηκώκελνπ πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ.    
10. Καηά ηεο πξάμεο εθηηκώκελνπ πξνζδηνξηζκνύ ηνπ θόξνπ, ν θνξνινγνύκελνο έρεη ηελ 
δπλαηόηεηα άζθεζεο ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο εληόο πξνζεζκίαο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηελ 
θνηλνπνίεζή ηεο, ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 63 Κ.Φ.Δ..».     
 
  

Δπεηδή, ζύκθσλα κε ηα ζηνηρεία πνπ είλαη θαηαρσξεκέλα ζηα πιεξνθνξηαθά ζπζηήκαηα 
ηεο Α.Α.Γ.Δ., ε κεηέξα ηνπ πξνζθεύγνληνο ............. ...................... ηνπ ......... (Α.Φ.Μ.: ....................) 
απεβίσζε ηελ 23/05/2014 θαη κε ηελ κε αξηζκό ............/29-05-2014 δήισζε πξνο ηελ αξκόδηα 
Γ.Ο.Τ. Κνδάλεο δειώζεθαλ νη λόκηκνη θιεξνλόκνη ηεο, κεηαμύ ησλ νπνίσλ ν πξνζθεύγσλ.     

 
 Δπεηδή, ζύκθσλα κε ηηο ππνβιεζείζεο πεξηνπζηαθέο θαηαζηάζεηο αθηλήησλ (έληππα Δ9) 

ηνπ πξνζθεύγνληνο θαη ηεο κεηέξαο ηνπ πνπ ίζρπαλ θαηά ηελ 01/01/2014:   
1) Η κεηέξα είρε δειώζεη ηελ επηθαξπία ζε πνζνζηό 25% ηζόγεηαο επαγγεικαηηθήο ζηέγεο 
(θαηαζηήκαηνο) επί ηεο νδνύ ................ .......................... αξηζκόο ..... ζη... ................. (Σ.Κ.: ...........), 
επηθάλεηαο 67,30η.κ., κε αξηζκό παξνρήο ειεθηξηθνύ ξεύκαηνο ..................... .          
2) Ο πξνζθεύγσλ είρε δειώζεη ηελ ςηιή θπξηόηεηα ζε πνζνζηό 25% ηνπ αλσηέξσ αθηλήηνπ θαη ηελ 
πιήξε θπξηόηεηά ηνπ ζε πνζνζηό 75%.         
΢ηελ δε ππνβιεζείζα πεξηνπζηαθή θαηάζηαζε αθηλήησλ ηνπ πξνζθεύγνληνο πνπ ίζρπε θαηά ηελ 
01/01/2015, είρε δεισζεί ε πιήξεο θπξηόηεηα ηνπ σο άλσ αθηλήηνπ ζε πνζνζηό 100%.      

 
Δπεηδή, ν πξνζθεύγσλ είρε ππνβάιεη εκπξνζέζκσο, κέζσ δηαδηθηύνπ, ηελ κε αξηζκό θαη 

εκεξνκελία θαηαρώξεζεο ............/14-07-2015 αξρηθή δήισζε θνξνινγίαο εηζνδήκαηόο ηνπ γηα ην 
θνξνινγηθό έηνο 2014, από ηελ εθθαζάξηζε ηεο νπνίαο είρε πξνθύςεη ρξεσζηηθό πνζό 1.476,65 € 
(πξάμε δηνηθεηηθνύ πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ κε βάζε ηελ αξρηθή δήισζε, κε αξηζκό εηδνπνίεζεο 
........, αξηζκό ρξεκαηηθνύ θαηαιόγνπ ...../....... θαη εκεξνκελία έθδνζεο 14/07/2015).  ΢ην έληππν Δ2, 
είρε δεισζεί ζπλνιηθό αθαζάξηζην εηζόδεκα 6.450,00 € από εθκίζζσζε ηεο αλσηέξσ 
επαγγεικαηηθήο ζηέγεο (θαηαζηήκαηνο) ζη...λ θ. .............. ........................... ηνπ ................... 
(Α.Φ.Μ.: ....................), δε πνζνύ 2.250,00 € γηα ηελ ρξνληθή πεξίνδν από 01/01/2014 έσο 
31/05/2014 (5 κήλεο x 600,00 € κεληαίν κίζζσκα x 75% πνζνζηό πιήξνπο θπξηόηεηαο) θαη πνζνύ 
4.200,00 € γηα ηελ ρξνληθή πεξίνδν από 01/06/2014 έσο 31/12/2014 (7 κήλεο x 600,00 € κεληαίν 
κίζζσκα x 100% πνζνζηό πιήξνπο θπξηόηεηαο).  Σν ζπλνιηθό πνζό ησλ 6.450,00 € είρε 
κεηαθεξζεί ζηνλ θσδηθό 105 (αθαζάξηζην εηζόδεκα από εθκίζζσζε θαηαζηεκάησλ, γξαθείσλ, 
απνζεθώλ, ρώξσλ ζηάζκεπζεο, μελνδνρείσλ, θιηληθώλ, ζρνιείσλ, αηζνπζώλ θηλεκαηνγξάθνπ ή 
ζεάηξνπ θ.ιπ.) ηνπ εληύπνπ Δ1.      

 
Δπεηδή, γηα ηελ κεηέξα ηνπ πξνζθεύγνληνο νπδέπνηε ππνβιήζεθε –από ηνπο λόκηκνπο 

θιεξνλόκνπο ηεο– δήισζε θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014.  Πξνο ηνύην, 
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δπλάκεη ησλ δηαηάμεσλ ηνπ άξζξνπ 33 ηνπ Ν.4174/2013 θαη ηεο Α.1229/16-10-2020 Απόθαζεο ηνπ 
Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ., εθδόζεθε από ηελ Α.Α.Γ.Δ. ε κε αξηζκό εηδνπνίεζεο ............., αξηζκό 
ρξεκαηηθνύ θαηαιόγνπ ............... θαη εκεξνκελία έθδνζεο 21/12/2020 πξνζβαιιόκελε Πξάμε 
Δθηηκώκελνπ Πξνζδηνξηζκνύ Φόξνπ Δηζνδήκαηνο γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014 (αξηζκόο δήισζεο 
.........../10-12-2020), κε ηελ νπνία επηβιήζεθε, ζε βάξνο ηεο κεηέξαο ηνπ πξνζθεύγνληνο, ζπλνιηθό 
πνζό 552,07 € (θόξνο πνζνύ 422,47 € θαη ραξηόζεκν θαη εηζθνξά ππέξ Ο.Γ.Α. επί ηνπ 
ραξηνζήκνπ επαγγεικαηηθήο κίζζσζεο (3,6%) πνζνύ 129,60 €).  ΢ηα θνξνινγεηέα εηζνδήκαηα 
ζπκπεξηιήθζεθε αθαζάξηζην πνζό 3.600,00 € από ηελ εθκίζζσζε ηνπ αλσηέξσ αθηλήηνπ, ην νπνίν 
πξνέθπςε από δηαζηαύξσζε ζηνηρείσλ θαη, ζπγθεθξηκέλα, από ην έληππν Δ3 (θαηάζηαζε 
νηθνλνκηθώλ ζηνηρείσλ από επηρεηξεκαηηθή δξαζηεξηόηεηα) ηεο κε αξηζκό ............./22-08-2015 
αξρηθήο δήισζεο θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο ηεο (κηζζώηξηαο) ....................... εηαηξείαο κε ηελ 
επσλπκία «...................... ............... ........ ........ .....» θαη Α.Φ.Μ.: ..................., κε δεισζείζα πεξίνδν 
κίζζσζεο από 01/01/2014 έσο 31/12/2014.    

 
Δπεηδή, σζηόζν, ζύκθσλα κε ηα αλσηέξσ εθηεζέληα, ην αθαζάξηζην εηζόδεκα από ηελ 

εθκίζζσζε ηνπ σο άλσ αθηλήηνπ πνπ αληηζηνηρεί ζηελ ρξνληθή πεξίνδν από 01/01/2014 έσο 
23/05/2014 πνπ ήηαλ ελ δσή ε κεηέξα ηνπ πξνζθεύγνληνο θαη ζην πνζνζηό ηνπ 25% ηεο 
επηθαξπίαο ηεο είλαη 750,00 € (5 κήλεο x 600,00 € κεληαίν κίζζσκα x 25% πνζνζηό επηθαξπίαο).    

 
 
 
 

Γηα όινπο ηνπο αλωηέξω ιόγνπο        
 

Α π ν θ α ζ ί δ ν π κ ε       
 

Σελ απνδνρή ηεο κε εκεξνκελία θαηάζεζεο 08/01/2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........... 
Δλδηθνθαλνύο Πξνζθπγήο ηνπ θ. .................... .................................... ηνπ ................... κε 
Α.Φ.Μ.: ...................... .       

 
Καιείηαη ν Πξνϊζηάκελνο ηεο Γ.Ο.Τ. Κνδάλεο όπσο πξνβεί ζηελ ηξνπνπνίεζε ηεο κε 

αξηζκό εηδνπνίεζεο ............., αξηζκό ρξεκαηηθνύ θαηαιόγνπ ............... θαη εκεξνκελία έθδνζεο 
21/12/2020 Πξάμεο Δθηηκώκελνπ Πξνζδηνξηζκνύ Φόξνπ Δηζνδήκαηνο γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2014 
γηα ηελ ζαλνύζα, θαηά ηελ 23/05/2014, κεηέξα ηνπ πξνζθεύγνληνο ............ ................... ηνπ ............ 
(Α.Φ.Μ.: ..................), ώζηε ην αθαζάξηζην εηζόδεκα από επαγγεικαηηθή εθκίζζωζε αθηλήηωλ 
(θωδηθόο 105, εληύπνπ Δ1) λα αλέξρεηαη ζην πνζό ηωλ 750,00 €.    

 
 
 

Δληειιόκεζα όπωο αξκόδην όξγαλν θνηλνπνηήζεη κε ηελ λόκηκε δηαδηθαζία ηελ 
παξνύζα απόθαζε ζηνλ πξνζθεύγνληα.      
 
 
                                                                                                      Με εληνιή ηνπ Πξνϊζηακέλνπ ηεο 
                                                                                                      Γηεύζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξώλ                                            
                                                                               
                                                                                                                  Ο Πξνϊζηάκελνο ηεο    
                                                                                                        Τπνδηεύζπλζεο Δπαλεμέηαζεο                           
                                                                                                          θαη Ννκηθήο Τπνζηήξημεο  
 
                                                                                                                

 
 
 
΢ ε κ ε ί ω ζ ε :   
Καηά ηεο απόθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελώπηνλ ηωλ αξκόδηωλ Γηνηθεηηθώλ 
Γηθαζηεξίωλ εληόο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηελ θνηλνπνίεζή ηεο.     


